
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Jelen időben Újbuda XI. kerület Önkormányzat média felületeinek szerkesztése és          
megjelenítése az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló KözPont Újbudai Kulturális,         
Pedagógiai és Média Korlátolt Felelősségű Társaság feladat és hatáskörébe sorolt          
jogosultság. 

A média és kommunikációs feladatok mellett ugyanakkor a KözPont Kft. látja el a korábbi              
Újbudai Kulturális Intézet munkáját, kezeli a kerület négy közösségi házát, a Karinthy            
Szalont, a B32 Galériát, továbbá hozzátartozik az Albertfalvi Helyi- és Iskolatörténeti           
gyűjtemény, a Kelenföldi könyvtár, Kaptár (Őrmezei Ifjúsági Klub) és a Gellért téren            
működő Co-working iroda. Mindezekre tekintettel a KözPont Kft. komplex tevékenységében          
a kultúra, az oktatás, a kommunikációs és a média feladatok egyszerre jelennek meg, amely              
körülmény nem teszi lehetővé az egyes feladatcsoportok önálló egységgé alakítását és           
kezelését, akadályt képezve az új polgármesteri vezetés által határozottan megfogalmazott          
önálló kulturális koncepció megvalósításának. Álláspontom szerint indokolt és szükséges a          
KözPont Kft. feladatai közötti strukturális racionalizálás, így a kulturális és kommunikációs           
(média) feladatok egymástól történő elválasztása, azoknak egymástól elkülönült irányítás alá          
vonása.  

A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról 34/2014. (XII. 22.)           
XI.ÖK rendelet 3. § (1) bekezdés c) pontja szerint a Képviselő-testület kizárólagos            
hatáskörébe tartozik gazdasági társaság alapítása, megszüntetése, gazdasági társaságba való         
belépés és kilépés. 

A fenti jogszabályi felhatalmazás alapján az alábbiak elfogadását javasolom: 

Média 11 Korlátolt Felelősségű Társaság 2020. március 16. napján történő megalapításával           
(egyszemélyes társaság) az új Társaság kizárólagos feladatkörébe tartozna: 

-Újbuda újság és Pont Magazin szerkesztése, nyomdai előkészítése, kiadása, Pont Magazin           
online felület tartalmának gyártása és szerkesztése 

-Újbuda TV szerkesztése, gyártása, műsorszolgáltatás 

-ujbuda.hu weboldal hírszerkesztése 

-kommunikációs feladatok ellátása. 

  



A társaság székhelye: 1113 Budapest, Zsombolyai út 5. A Társaság törzstőkéje 4.000.000.-Ft,            
amely összeg az Önkormányzat 2020. évi költségvetésében biztosításra került. A Társaság           
ügyvezetője 5 éves időtartamara Molnár Krisztina. Az ügyvezető feladatát         
munkajogviszonyban látja el. Az 5 évre megválasztott felügyelő bizottság 3 főből áll: Boross             
Barna Andrásné, Meleg Dániel József, Török Olivér. 

Az ügyvezető munkabérének megállapítása, valamint a felügyelő bizottság tagjainak díjazása          
során, az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságoknál alkalmazott bér- és          
díjszabást vettem figyelembe. Az ügyvezető tekintetében az egyéb munkáltatói jogokat a           
Gazdasági Bizottság gyakorolja. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatokat tárgyalja meg, és azokat            
döntésével fogadja el. 

  

dr. László Imre 
 
 
 


